
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 11ª CÂMARA – SEXTA TURMA, DO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

Realizada no dia 11 de junho de 2024 às nove horas, sob a Presidência do(a)
Excelentíssimo(a) Sr(a). Desembargador(a) Antonio Francisco Montanagna, com a
participação do Excelentíssimo Sr. Desembargador Orlando Amancio Taveira e da
Excelentíssima Juíza Ana Lucia Cogo Casari Castanho Ferreira. 

A D. Procuradoria do Trabalho fez-se representar pela Excelentíssima Sra. Procuradora
Cireni Batista Ribeiro.

Compareceram para julgar processos de suas respectivas competências o Excelentíssimo
Sr. Desembargador João Batista Martins César e a Excelentíssima Sra. Desembargadora
Keila Nogueira Silva.

Declarada aberta a sessão, passou a 11ª Câmara a julgar os processos que se
encontravam em pauta - disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho
(DEJT) no dia 21 de maio de 2024 (terça-feira) e considerada publicada no dia 22 de maio
de 2024 (quarta-feira) - observada a ordem prevista no Regimento Interno.

O Excelentíssimo Sr. Desembargador João Batista Martins César solicitou a palavra para
fazer uma breve comunicação sobre a semana do Dia Mundial e Nacional de Combate ao
Trabalho Infantil, celebrado em 12 de junho.

Destacou o papel pioneiro do TRT15 na instalação de Juizados Especiais, os quais,
atualmente, somam um total de 10 unidades especializadas, ressaltando que esta
iniciativa tem sido fundamental na promoção da justiça e na proteção dos direitos das
crianças.

Salientou que nos últimos 10 anos, testemunhou-se um expressivo número de 6.000
processos relacionados a essa seara, evidenciando a necessidade premente de uma
justiça especializada para lidar com tais demandas, e reforçou a importância de
investimentos em estruturas e recursos dedicados à causa.

Além disso, destacou a relevância dos eventos realizados nesta semana, os quais têm
proporcionado esclarecimento e conscientização sobre o combate ao trabalho infantil,
contribuindo significativamente para a construção de uma sociedade mais justa e
igualitária.

Por fim, com pesar, prestou uma homenagem póstuma à Ilma. Sra. Maria da Conceição
Tavares, renomada economista e ex-deputada, cujo legado e contribuições deixaram uma
marca indelével em nossa história.
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Respeitosamente, a d. Procuradoria Regional do Trabalho e demais magistrados
associaram-se à manifestação.

A presente sessão da 11ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando gravada e
disponibilizada por meio do canal no Youtube, no(s) seguinte(s) link(s):
https://www.youtube.com/watch?v=J7VJWZmajck&t=172s

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata lavrei, que, após sua
aprovação, será devidamente assinada pelo(a) Excelentíssimo(a) Desembargador(a)
Presidente e por mim. 

Campinas, 11 de junho de 2024.

ANTONIO FRANCISCO MONTANAGNA

DESEMBARGADOR(A) DO TRABALHO
PRESIDENTE - 6ª TURMA

SILVANA TEIXEIRA DRUMOND
SECRETÁRIA - 6ª TURMA
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